



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO**

**Edital nº 251/2013 – PROEN**

(Retificação do Edital nº 219/2013 – PROEN)

**Processo Seletivo para Tutor do Grupo PET Ciências Naturais (Campus de Grajaú)**

A Pró-Reitoria de Ensino da Universidade Federal do Maranhão/UFMA, no uso de suas atribuições legais, considerando a publicação do Edital nº 219/2013 – PROEN, em 10 de setembro de 2013, **RESOLVE PRORROGAR O PERÍODO DE INSCRIÇÃO E RETIFICAR OS ITENS 07, 10, 11 E 12 DO REFERIDO EDITAL**, conforme se segue.

**1. Altera as disposições constantes nos itens 07, 10, 11 e 12.**

**Onde se lê:**

07. As inscrições para a seleção de tutor do grupo PET Ciências Naturais (Campus de Grajaú) serão realizadas no período de 23 de setembro a 04 de outubro de 2013.

10. O resultado preliminar do processo seletivo será divulgado no site da UFMA ([www.ufma.br](http://www.ufma.br)) no dia 11 de outubro de 2013.

11. A interposição de recurso deverá ser encaminhada formalmente via requerimento para o Comitê Local de Acompanhamento e Avaliação do Programa de Educação Tutorial – CLAA/PET, por meio do e-mail [clapet.ufma@gmail.com](mailto:clapet.ufma@gmail.com), até as 23:59h, dia 14 de outubro de 2013.

12. O resultado final será divulgado até o dia 21 de outubro de 2013 no site da UFMA.

**Leia-se:**

07. As inscrições para a seleção de tutor do grupo PET Ciências Naturais (Campus de Grajaú) serão realizadas **até o dia 21 de outubro de 2013**.

10. O resultado preliminar do processo seletivo será divulgado no site da UFMA ([www.ufma.br](http://www.ufma.br)) no dia **25 de outubro de 2013**.

11. A interposição de recurso deverá ser encaminhada formalmente via requerimento para o Comitê Local de Acompanhamento e Avaliação do Programa de Educação Tutorial – CLAA/PET, por meio do e-mail [clapet.ufma@gmail.com](mailto:clapet.ufma@gmail.com), até as 23:59h, **dia 28 de outubro de 2013**.

12. O resultado final será divulgado até o **dia 01 de novembro de 2013** no site da UFMA.

São Luís, 04 de outubro de 2013.

Prof<sup>fa</sup>. Dr<sup>a</sup>. SONIA MARIA CORRÊA PEREIRA MUGSCHL  
Pró-Reitora de Ensino